

倾诉人:秋雨伴无眠,42岁,职员

“如果没有他对我若有若无的承诺和那些行动,我也不会对他有这么深的感情。一百多天了,这感情如初生的婴儿般迅速长大……”电话里,“秋雨伴无眠”无限伤感,为情所困的她现在想极力挽留住一份藏在心底的感情,可是这份爱真的会如她所愿吗……

晚报记者 崔迎

一颗孤独的心 飘零了许久

曾经沧海难为水,除却巫山不是云。我死心眼,还是想挽回他。一百多天了,这份感情如初生的婴儿般迅速长大。想起他我夜不能寐,时时盼望着他的消息,渴望见到他的身影。

人到中年的我,独自带着10岁的儿子生活。满是孤独与疲惫,我就这样过了六七年,在老父母心中,我是他们的一块“心病”,七八十岁的父母看我一直这样没个着落,想尽各种方法想帮我解决这个难题。

这个朋友,是今年8月份下旬,妈妈和她的同事在绿城广场对面市委那个小树林遇到的一个人,留下了他的电话。他的字很漂亮,写字的纸很整洁。本来我不热衷这样的相亲方式,但为了应付她们,我和他联系了。

第一次电话是8月22日,电话里我首先告诉他:“我比他大两岁,我有孩子,是男孩子。”他说他不在乎这些,只要人好就行。他告诉我:“他没钱没房子,家是农村的,现在住在郑州的朋友家里。”他不会生育,正因为如此,他前妻和他离婚了,当时他痛苦得要死。他还告诉我,他没孩子,正好可以好好教育我的孩子。

三天后,第一次见面。他让我看了他的身份证,这是他答应我妈妈的事。从他的身份证保存情况看,他是一个很整洁的人。我们谈得很好,他告诉我他本来是学医的,因为父母有病,所以他选择去南方做生意,挣钱给老人治病,现在父亲已去世,家里还有妈妈和哥哥姐姐,他现在已经把他们都帮出来了,以后可以好好地为自己活了。

我憧憬在对美好未来的幻想中。



周悟空图

他的言行 让我感动

中秋节三天小长假,为了陪我,他住进了我家附近的宾馆,因为他说暂时住在朋友家,不方便让我去。

住宿和餐费都是我付的,为了阻止他埋单,我告诉他是我哥哥买单。记得他说了这样一句话:“欠我的,可以用一辈子来还,欠别人的人情,怎么还?”听了他的话,我开心地说:“他们是为了我,你不欠他们的,你欠的是我的,我要你用一辈子来陪我!”

后来,我还送给了他蓝色的“情侣扣”,我们俩一起把那个可爱的小东西扣在他的包里。那时,我们相识不到一个月。

一次,他陪我去美容院美容,美容师不小心,几次刮破了我眉毛处的皮肤。虽然当时我很生气,但我没说什么。离开后,我告诉他:“我眉毛被她们不小心刮破了。”他想了想,坚

这份爱,太纠结

在朋友们面前,我从不掩饰我的幸福,我明明白白地说:“我只喜欢他。”我拒绝了所有的再介绍,笑对来自朋友们的戏言:“你们怎么样?看好他!”朋友们说我“傻瓜”,说我“太幼稚”。

朋友的话当然是有来处的。因为我和他的联系方式只有一个电话号码,就像是一棵稻草,那么的脆弱。我不知他的家,不知他的住处,没见过他的任何一个熟人、朋友或亲戚……我能守着的,仅仅是一个电话号码,痴痴的、傻傻的,不知有望或无望。

有时候他关机了,我只能徘徊在他的心事之外,忐忑不安地守着他若有若无的承诺。一天中午,电话响了!我高兴地听到了他的声音。电话里,他说:“和你说个事,你不要多想。我谈生意要请客,我只有几千块钱,借你点钱……一万块……现在你不用答复我,你想想再说,行不行都回个话。”

想着朋友、亲戚的再三提醒,想着关于他的仅有的联系方式,想着自己以前的种种经历,想着自己每月的这点工资,想着儿子渴望玩具的眼神……下午,我下定决心、怀着愧疚的心给他回复了短信:“我的那点钱都在股市里套着呢!没有帮你借到钱,不好意思。如果这个生意不好做,不如做其他的生意,比如饭店,也是你的熟门熟路。”我忐忑不安地等着他的回复。很快,他的短信来了:“不用了,我自己想办法。”

就这样又过去了一段时间,我心里很纠

结。我不认为我做错了什么,但我感觉到了痛:不是不想答应他,而我心里还无法完全打消疑问。他去北京,又几次去曾做多年生意的南方某城,没给我带回一针一线、一花一果,这也罢了,我从不要求这些。我的父母姐姐他都见过了,他能否也让我见到一个他的朋友或家人?能否让我也知道他自己的住址?我不在乎身外之物,不怕他贫穷,只是担心他从此在我眼前消失。

此后,还有一件事引起了他的不快。大约一个多月前,在我家,孩子和他玩着玩着就恼了,动手了,我劝着他们,孩子却无礼地让他“滚”。当时,我没有马上教育孩子,因为教育孩子时,我一般都是把他拉一边。不过,当时他生气地就要走,我出门想拉回他,我也顾不上教育孩子。后来,为这事,我还一再向他解释。

这些事情发生之后,我明显地看到了他的转变。终于有一天,我接到他的电话,我很高兴,每次接到他的电话,我都是很开心很高兴。他说他可能周一才能办完事。晚上,想着他,我忍不住给他打了电话。听着电话里他冷冷的声音,我说:“你正忙着,你忙吧!我没事。”挂了电话,我感觉心里很痛,鼻子酸酸的。再后来,他提出了分手。我向他解释,却无济于事。

我想他,几乎三天没吃饭。我开始发微博,给他发信息和飞信,却没打动他。我想知道,他也想我吗?

曾经的一切,让我心身疲惫

我把这段情,看得很重很重。我不能相信他是逢场作戏的人,因为他说过:“说谎还要圆谎”。我感觉,他有治腰疼、腿疼的水平,他按摩水平很好,还有维修小家电的技能,做饭也很不错,刀法很是一回事,那么一个整洁有条理的人,不需要靠这样的伎俩过日子。他说他吃过很多苦,做过很多事,开过公司,打捞过死人,管过上千人……他心很细,看书很快,记性也好,对孩子也表现出愿意教育的态度,说以后孩子看什么书要先经过他,说过孩子能有他1/3的水平就行了。总之,只有借钱这事,我心里纠结着,也许他可能在隐瞒着什么……

4年前,我还认识一个老师。交往的近3个月中,他对孩子很好,很勤快很体贴。可是,意想不到的事还是发生了:一天晚上,我正和孩子课外美术班老师交流着,他两次来电话,我都挂掉了。和老师谈话结束后,我回电话过去,没想到电话那头传来女人的声音,自称是他老婆,问我谁,说她老公喝多了,在她身边躺着呢!第二天,他来电话,我确认了:他不是单身……

三年前遇到的那个人,更是让我心有余悸。这个人告诉我:他的前妻和孩子在同一场车祸中死了,他的前妻是独生女,现在,他还要陪着他的前岳父岳母住,他们年事已

高,他要照顾他们。我心想:这样孝顺、这样好心眼的人,应该是可以信赖的。也是认识不久的一天,他说他朋友住院了,需要去看他,他手头一时紧张,借我2000元。出于对他的信任,还考虑到男人的面子,我把我的工资银行卡给了他;隔了一天,同样的理由,他再次借走2000元。随后又要借3万元,我没有那么多钱,没答应他。他又到我的医保卡,我很不满意了:哪有这样一而再再而三的借钱的?你给过我什么?我故意带着朋友去送医保卡,结果,他跑了……

我去刑警某大队报了案,历时一年,终于抓到了他。这真是应了那句话:善恶到头终有报。他不但骗了我,还以婚姻为幌子,同时骗了好多好心的女同胞。

挫折连连,我说我已忘却了这些伤。其实怎么能忘掉?只是不去想它,今天说出来,希望永久埋葬掉这些痛。我淡然面对曾经发生的一切,我的疲惫,我的心乱,早已经写在了脸上。但是,很少有人看到我的泪,每天,我面带笑容走出家门;每天,我满目阳光对待儿子。

我改变不了事实,我可以改变态度;我改变不了已成事实的过去,我可以努力改变自己的现在。新的一年,我渴望生活能给我一个温暖的笑脸,渴望我爱的人回到我的身边……

记者手记

“过尽千帆皆不是,斜晖脉脉水悠悠,肠断白苹洲。”用这句诗来形容她此刻的心情一点也不为过。这是一位情深意切的女人,她想用真情打动她所中意的人,可是,爱真的能如愿吗?假如双方都有着一颗真诚之心,真情自然能换来最美好的愿望,假如真诚不再,失去这些又有何妨?在经历坎坷之后,我们还是希望善良的她,在新的一年里能收获到人间一份最纯真的感情!

Yolo永乐 精彩生活 品质永乐 创新2011 Yolo永乐 永乐生活电器 12月24日 8:18 新年促销 全面爆发 新年第一黄金周 活动主会场:二七广场店 紫荆山路店 花园店 南阳路店 嵩山路店 建文店 经三路店 陇海路店 富田太阳城店 凤凰路店 大岗刘店 交通路店 融元广场店 套购满额送液晶 单品满800送400 大牌低价 跨年绝杀 价格保障 定金翻倍送 即日起到2011年1月4日,在永乐所购商品即可享受价格保障,如遇我司或工厂调价可享受差价返还。 家电以旧换新 最高补贴30% 额外加送50元礼品 强劲套购 满4666元加送电压力锅 满6666元加送小冰箱/19英寸液晶 满16666元加送32英寸液晶 圣诞狂欢夜 12月24日15:00-24:00 圣诞狂欢零利夜市 购物加送100元礼品 消费明示:手机数码电脑以及特价团购批发及明示商品除外;套购限两件以上,单品需满1000元以上;各活动不重复参加,赠品先到先得,送完为止;以上赠品未单独说明均为单品。如有误刊请以店内海报为准。